O 2 >
BEC )/ AE TSN THS
v ALY
Se omite

grado(s)/angulo (omitir)

¥ [F] Ex 9 K =
XA N TA EANRA

media vuelta pluviosidad

246

(cantidad de lluvia)

242

= N> >/
— H B BOZT
Vo 3y TA
una vuelta sector circular
":’)J:’DH/'L\ \zSi/uE% .
H £ AN T
diametro transportador

248

244




Al
AT
]

|..

namero entero

253

nWTALL Y Y L

0.10

un décimo litro

249

.a—

5

JI
ot

J:\/(ﬂ'/v

i

fmr

recta numeérica

254

INER

numero decimal

250

FOVOES

perimetr() [. ] se llama punto decimal.
255 951
IXAH LT 47 ;fi‘d’gﬁtfuxu_\fl,\

parte que sale fuera

256

el primer decimal

252




TN

calculadora electronica

257

superficie /area

HAIEE

A5

261

led(1XE F 'L F A—RIL)

~UNED

un centimetro cuadrado

258

5 &5 F D50 H A B EF

R HEOmE
- TxXXtz
area de rectangulo

largo X ancho

262

C DO HIFE

un kilémetro cuadrado

1m (I3EFHFA—MV) 1
~UY 1ED FHUMEIT U
— I X —]
un metro cuadrado area de cuadrado
lado X lado
Lt (1FHFmA— L) INT
~N 1E) ZH L
formula

260

264



triangulo is6sceles

269

8+-3T, 2%7-TCT
REHD
8 entre 3, y subir la

respuesta 2 en la parte
superior del dividendo

265

LAY H'[,\ 3&:27&75)0‘}‘"(6
E=AE
tridngulo equilatero 3 por 2 son 6
2 OMD N DEINELLD 87336675?()\1/ T

~h R O

[Los dos lados de
longitud son iguales

271

8 menos 6 son 2

267

2DODAHDRKEINZELY
M BB O

LLos dos angulos de tama

fio son iguales

272

3 BALT23

bajando 3, quedan 23

268




AU

nimero aproximado

277

2D DEBREN AT

cruzado por dos rectas

273

10001272072 X L= 03K

un decimal después de coma
entre 999 y 1000

278

XL D E

=

los dos angulos extremos
de un lado

274

TOREETOINEL

nimero aproximado hasta la
unidad de millar

279

b5

La ecuacion que corresponda
para hallar el resultado.

275

G EC

quitar para redondear

280

FL SO TWVWAT

equacioén combinada

276




LoD =

g0 ki

/B3]
COseCha redondeo por exceso
SR H LL» IS S
ELEDE ZZH IEEEPN

El resultado de una adicion se
llama suma. (WA en
el japones)

286

redondeo (redondear)

Conversion de una cantidad en un namero

completo de unidades, prescindiendo de las

fracciones: en las cuentas siempre tiende al
redondeo

282

A XS B

El resultado de una sustracci6
n se llama resta. (SA en el
japones)

287

BB 1T =003,

nimero aproximado hasta la
primera cifra desde la izquierda.

283

Y ivi > g
TR OE 2 ZFE

El resultado de una multiplicacion se
llama producto. (SEKI en el japones)

288

EDB21F T2 DI

ntimero aproximado hasta la
segunda cifra desde la izquierda.

284




QES LTI DES

una longitud que biseca
una recta

293

60 EITTHHED

Me hacen un descuento de 60
yenes.

289

Im®dD243 D1

un medio de un metro

294

1 N5 DO

coste para una persona

290

357D1 i )5 b LU
. hacer ambas cosas /
un tercio llevar ambos articulos
563 172 A 212 A 3IEA
)
. primer bloque, segundo
fraccion bloque, tercer bloque

296

292




T %=X YT AL DG

la galleta es tres veces mas
el caramelo

301

que

fraccion propia

297

2 T (SAL)
3 O RHESAR)

tﬁ«b\ ?r

5%

numerador
fraccion impropia
denominador
302 298
1 WOASAT S
— mD2Z5y A
A 7 T 5C

2 veces 1/4 m

303

namero mixto

299

1 > /f\‘
10 QDTZ

7 veces 1/10 0

304

13734 cm

un lado mide 4 cm

300




42195m =(  )km
42.195 km

309

1000104513 [ ]

10 veces de 100 son [1000]

[ 1%

[ 17d1

1000 100

100001053 D11, 100

un décimo de 1000 son [100]
305

1. 0.1 (10)f

1 equivale a 10 veces de 0.1.

310

100m---1kmd 10457 D1

0.1 km

100m—-un décimo de 1 km 0.1
km

306

11%.0.01> (100)f:Z

1 equivale a 100 veces de
0.01.

311

10m---0.1km 1053 D1
0.01 km

10m—un décimo de 0.1 km 0.01
km

307

11Z. 0.001D(1000)f%

1 equivale a 1000 veces de
0.001.

312

Im---0.01km 1043 D1
0.001 km

1m—un décimo de 0.01 km
0.001km

308




IINESCERS 3L

el tercer decimal

317

313

0.1 =

3.9111%

1% 3Z
0. 1% 9z
0.01% 1=
0. 001% 1=
SR8

3.911 es
tres unidades
nueve décimos
un centésimo
y un milésimo

314

0.01 =

3.9 11
L1 Ofz

1000 el milésimo

1174 .
— 100 el centésimo

1 Of

10 el décimo

la unidad

104
319

315

0.001 =

25.6:-0.1%] DK

El nmero 25.6 estéa

compuesto pPor .............
cimos.

320

316

N 2L

el segundo decimal




